



ХРАМ СЕМЬИ

- Я вижу... как бы сверху и в тоже время изнутри полуостров в форме Ω
С трех сторон окруженный водой, это река или канал рукотворный сейчас уже сказать невозможно. По берегам реки лес, в котором наши священные деревья: сосны – мужские, березы – женские и родовые могучие красавцы дубы.
На полуострове стоит храм, только в нем важны не стены, а то чем он занимается. Там очень значим образ Хранительницы, хотя там есть мужчина Хранитель.
Хранителей несколько: Мудрая Берегиня и подросток, а еще пара мужчина и женщина, они давно вместе в союзе. Между этими четырьмя хранителями я вижу древнюю родовую связь.

Мужчина и женщина – хранители союзов, их знак – два лебедя. Ребенок – наставник детей – его символ Радуга.

Мудрая берегиня – она как бы удерживает нить, связь между ними и передает родовую историю и мудрость ее знак Чаша Жизни.

Хранителей Храма выбирает весь народ.

- Это Храм... сияет гармонией и соизмеримостью... Пара лебедей хранит законы священных союзов. Они учат народы создавать союзы по предназначению обоих. Молодые юноша и девушка сначала определяют свой дар и талант и в служении Роду и народу укрепляют его, помогая другим. Когда они готовы, они по зову сердца и Души находят себе половинку чтобы создать союз. И тогда лебеди их обучают искусству союза сотворения вместе.

Как построить союз как 7-ю по всем законам Рода. Пройдя вместе путь от Я к Мы, пара строит 3 уровня совместного творчества и, затем, объединяясь в 4 шаге, признается Родом как союз. И тогда, начиная с 5 шага, готовится к священному моменту соединения для приглашения в род Учителя – новой души. До этого род решает по великим законам соизмеримости, какой дар и талант сейчас необходим и пара начинает создавать канал связи с тем уровнем мира причин, сонастраиваясь с Душой ребенка и с Душой главной Берегини рода. Когда 4 точки соединяются и начинают звучать в унисон, пара сообщает об этом ближним своим и выстраивается 3 круга вокруг храма любви – это специальный

дом в форме пирамиды из белого нового дерева очень мудрого и священного, его находят мудрейшие хранители рода... или оно находит их. Выстраиваются 3 круга:

1. четыре человека хранители стихий
2. 8 по цветам радуги и белый
3. По священному зодиаку.

День для зачатия выбирают заранее, и все вершится в священной музыке сфер. Вынашиванию так же помогает род 40 человек это ближние родичи и будущие наставники. Таинству прихода помогают четверо это две Берегини - свякровь и мать и 2 мужчин с мечами из радуги они охраняют канал, поток.

До 3 лет ребенок находится в союзе родителей и вспоминает свой дар и талант с помощью того ребенка хранителя в храме. Потом его на 4 году жизни учат управлять стихиями в себе, 5,6,7 годы он работает в группах сверстников, открывая своим родителям образ будущего.

С 7 лет обучением и развитием занимаются мудрые Хранительницы соединяя, нет прилагая потоки ребенка к конкретному миру. Соединяя его как Учителя, наставника из мира причин с настоящим и они вместе составляют для него образ программы сотворчества для этого ребенка. А еще мудрая хранительница обязательно передает Мудрость и историю рода и народа. Это продолжается до 14 лет, и радужный хранитель ему в этом помогает.

И когда Юноша или девушка подрастают, лебединая пара снова обучает их великому искусству союза сотворения.

И еще Мудрая Хранительница обучает таких же мудрых людей тому, что они должны... нет их роли в семье и в роду как хранителей потока мудрости, истории, традиций, устоев, законов. Через них и через детей прошлое соединяется с будущим и служит настоящему. Они становятся хранителями Чаши Жизни каждый для своей семьи и рода. Они хранят и передают детям бесценные потоки Опыта, помогая, когда их просят советом и... А еще они готовят всех мудрых к переходу обратно в мир Души. Цикл перехода очень похож на цикл зачатия. Опять 3 круга создают канал перехода Души в иной мир.

Это храм жизненного цикла. Нет ...Храм Семьи!

Но это так далеко от того что есть в мире в семьях сейчас!!! Как небо и земля! Как это все воплотить в наше сейчас. Поэтому нужны помощники.

Я увидела, вспомнила Храм Семьи. Увижу и их. Мы же столько пошли вместе. Мы делали это всегда. Просто нужно нести этот образ, эту идею и те, кто вибрируют на нее

проявятся и найдут меня и я найду их. И вместе мы построите для себя и других Путь к Храму семьи, а ведь это и есть Путь к Источнику.

Храм Семьи как Путь к Источнику....

Светлана Аганина